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Wallenhorst, Juli 2015 

von Abs. 260 Stat. 3165 (Betr.-km: 151,490) bis Abs. 260 Stat. 2177 (Betr.- km: 152,488) 

Bundesautobahn:         A2 (Richtung Dortmund)  

Straßenbauverwaltung des Landes Niedersachsen  

(Nächster Ort):   Boimstorf  

nachgeprüft  

2015-05 Bu/Pz 

2015-05 

2015-07 

2015-07 

Aug 2015 

Ri/Kr 

Bu 

Bu 

gez. N.Bade 

Niedersächsische Landesbehörde für
Straßenbau und Verkehr 

- Regionaler Geschäftsbereich Hannover -
 

 Dorfstraße 17-19
30519 Hannover

Tel.: 0511/39936-0 

1 2 3 4 

LW
L-Kabel W

P 33 

Bl. 181, 182 Schutzstreifen 2m
 

LWL-Kabel 

LWL-Kabel WP 33 
LWL-Kabel 

gepl. Umlegungstrasse LWL 

gepl. Umlegungstrasse LWL 
gepl. Umlegungstrasse LWL 

Deckblatt ersetzt Unterlage 5, Blatt 2 vom 29.09.2015 

LWL-Kabel ergänzt einschließlich der Regelungsnummer 

Querneigung im Wirtschaftsweg auf 6,0% geändert 

Daten RRB aktualisiert 

1 

2 

3 

2017-03 

2017-03 

2017-03 

Pz 

Pz 

Pz 

vorh. LWL-Kabel 

gepl. LWL-Kabel 


